

执行硬汉刘学彬的铁骨柔情

要 闻 简 报

陈国重到魏沟村调研

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 邓力维）12月27日，市政协主席陈国重带领扶贫办相关负责人员到焦村镇魏沟村调研指导脱贫工作。听取驻村工作队近期工作汇报后，陈国重对近期易地扶贫搬迁、扶贫产业和入户调查等工作作出安排部署。

张伟视察我市创建全国文明城市元旦文艺晚会彩排情况

本报讯（融媒体中心记者 刘培培）12月27日，市委常委、组织部部长张伟到市体育中心视察我市创建全国文明城市元旦文艺晚会彩排情况。张伟详细了解了晚会的背景、灯光、节目安排等情况，并融入晚会彩排中，与参加人员一同完成了歌曲的彩排。

张伟到市委党校巡查脱贫攻坚干部考试情况

本报讯（融媒体中心记者 刘培培）12月27日，市委常委、组织部部长张伟到市委党校巡查脱贫攻坚干部考试情况。张伟先后到贫困村干部考场、非贫困村干部考场、扶贫队员考场查看干部们的答题情况，并现场出题询问。

我市邮政储蓄银行支持民营与小微企业产品发布会召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）12月27日，我市邮政储蓄银行支持民营与小微企业产品发布会召开。邮储银行精心推出了一系列金融信贷产品，对缓解民营企业融资难、融资贵问题具有重要意义。市领导杨辉星、翟会杰出席会议。

市人大常委会考核组到临汝镇考核指导工作

本报讯（融媒体中心通讯员 刘小玲）12月25日，市人大常委会副主任王沧海到临汝镇考核指导2018年度人大工作。该镇相关负责人对2018年度工作作了具体汇报。

我市组织收听收看全国深入学习浙江“千万工程”经验 全面扎实推进农村人居环境整治电视电话会

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）12月27日，全国深入学习浙江“千万工程”经验全面扎实推进农村人居环境整治会议召开。市领导史清秀在我市分会场收听收看了会议实况。

市交通运输局执法局

重拳出击治理“黑”驾校

本报讯 为净化驾培市场环境，进一步规范驾驶员培训机构和从业人员行为，保障学员的合法权益，12月26日，接到知情人举报，市政府督察局组织市交通运输局执法局、相关镇政府，针对乡镇地区“黑驾校”“驾培黑车”无证经营等非法驾培行为重拳出击治理。

在此次突击检查中，执法人员在前期摸底排查的焦村镇、夏店镇路段，发现几个人开着有两辆有明显标志的教练车在偏僻的场地进行科目培训，执法人员立即行动，对车辆和人员展开调查取证。经现场询问、调查，证实该教练车存在违规行为，执法人员依法暂扣了这两台教练车，并对非法培训场地进行拆除，下一步将严格按照相关法律法规严肃处理。

截至目前，整治活动取得了阶段性成果，共取缔了“非法驾点”两处，有力地震慑了非法从事机动车驾驶培训行为。（交通运输局）



◆12月27日下午下班时分，笔者在朝阳路民政局站牌前等候12路公交车，此时站台上已有不少候车的乘客。据有的乘客讲，他们已等候了近一个小时，只看到对向公交车过去了三四辆，而这辆一班车也没有。还有乘客现身说法，传播公交车晚点的种种内幕消息和小道传说。17点40分许，有一辆公交车来了，已在大雪中冻得瑟瑟发抖的乘客一窝蜂地往车上挤。司机不住地向大家解释，由于包车接送学生，前面空出了四五趟车，后续车辆会陆续按点发出，请大家不要拥挤，下一趟车有很多空位，而且很快就到。然而，大家完全不听司机解释，最终车辆在几乎连门都关不上的情况下驶向下一个站。

◆12月26日，笔者在街头看到一群人抬着毛主席像，手里拿着国旗在走路。经询问，他们是戏迷联欢会的成员，一起到汝州剧院纪念毛泽东诞辰125周年。

◆近日，在市剧院广场一侧的羊肉汤雕塑前，记者发现经常有行人及附近学生向雕塑中的碗里倾倒酸奶、方便面汤、剩饭等食物残渣，虽然每次环卫工人发现后就及时清理掉了，但是没多久就又有有人随意在碗内或雕塑上倾倒垃圾。

吴伟伟

简 讯

●为解决煤山公园和丹阳公园一些花卉越冬难题，丹阳公园于近期筹资修建了一座面积约80平方米的塑料大棚，让仙人掌类、凤梨类、变叶木、巴西铁、发财树等热带花卉入温暖房，顺利度过寒冷冬季。同时该公园加强管理，对休眠越冬的花卉停止施肥，控制浇水，保持半干旱状态，以防烂根死苗，对棚内生长的花卉适度控制浇水，见干见湿，经常通风以保持其茁壮生长。

李晓伟 刘瑞丽

●12月26日，记者从市煤炭局获悉，自12月24日起至1月31日，市煤炭局在全市组织开展冬季煤矿安全大检查活动，切实做好岁末年初全市煤矿安全生产工作。据了解，检查内容包括：煤矿企业安全自查自纠开展情况；煤矿企业“冬季四防”开展情况；煤矿企业落实全员安全生产责任制情况；隐患排查治理情况；煤矿安全风险管控开展情况；瓦斯、顶板、火灾、水害等重大灾害防治措施落实情况；安全生产标准化创建达标情况及煤矿企业开展安全教育培训情况等。

宋乐义 杨湘涛

带领干警进驻猪场。盛夏时节，气温38℃，猪场里气味难闻，刘学彬和他的同事们穿着厚厚的防疫防护服，穿梭于猪舍和磅房之间，全程指挥、监督生猪的清点、过磅和估价，拉猪的工人换班了，他们无法换班；饿了，面包加矿泉水，困了就轮流到车上休息一会……经过三天两夜的奋战，扣押生猪全部变现，89万元猪款全部打入法院账户。

“做执行，不仅有勇，还得有谋”

到执行局工作之前，市法院院长杨长坡找到时任汝西法庭副庭长的刘学彬，希望他能到执行局工作，让他利用在汝西法庭期间处理民事案件经验丰富的特点，把执行工作开展得更“有温度”。正是由于刘学彬的这个优势，使他在执行工作中不同于其他法官。他善于思考、能想办法，别人办不了的案件在他手中总能找到解决的突破口。

在薛某、王某申请执行洛阳某汽车运输有限责任公司的两起交通事故纠纷案件中，该运输公司在案件审理阶段，就将其名下所有车辆转让过户，案件进入执行程序后，被执行人名下已无任何可供执行的财产，办公场所也不存在，公司账户已注销，法定代表人也已死亡。自2010年至2016年，6年间，案件历经两任庭长、四个承办人，均没有获得任何实质性进展。

2016年4月，法院领导将这个案件交给刘学彬承办。他接手这个案件后，对该公司重新进行了调查，发现该公司确无可供执行的财产，且已名存实亡。但该公司自2010年以来一直在正常地年检，公司状态一直显示为在业存续状态。2015年年检时法定代表人依然显示为已经死亡的王某，并且该公司的另外两名股东又成立了新的汽车运输公司。了解到这些情况后，刘学彬首先想到参照《公司法》上法人格否认制度的相关规定，应引导申请人另案起诉公司股东，要求其对公司债务承担连带清偿责任。在刘学彬的依法引导下，薛某、王某另案起诉了该公司的股东，案件最终顺利调解，三名股东一次性支付申请人王某15万元，支付申请人薛某25.9万元。

为群众排忧解难是他的工作

雨雪天执行、夜间突击、假日奔袭……对刘学彬来说是家常便饭。任何时候，只要接到举报电话，他都毫不耽搁，第一时间雷霆出击。作为法院执行局副局长兼执行一庭庭长，刘学彬除了自己带头办案外，还要妥善处理好工作中各种纷繁复杂的事务。

每天早上7点30分，刘学彬提前来到单位，办公室的门刚一打开，很多要求见他的当事人就涌进了他的办公室，有申请人要求他督办案件进度、有案外人向他反映异议请求、有双方当事人前来要求他主持达成和解……他都一一耐心解答、认真接待，时不时打电话让其他承办人来办公室一起结合案情给当事人做释法工作，研究制定解决方案。遇到执行不能的案件，有些当事人会提一些过分的要求，他也能耐下性子解释。

有一天上午，刘学彬的一个朋友到办公室去看望他，结果等了足足两个小时也没机会和刘学彬说上一句话，临走时他的朋友说：“你这个工作真不是谁都能干的，我坐在这里听都听得头懵，别说一一解答了。我先走了，咱们回头再聊。”

为正义，他舍小家为大家

早出晚归、通宵达旦地加班加点，每天连轴转的工作状态，让年仅40岁的刘学彬患上了高血压，现在已经达到了每天需要服用降压药才能控制的程度。然而，当他面对着申请人一双双期盼的眼神，为了让手中的案件能够按期执结，他带病坚守岗位，依然承办大案要案，想方设法处理各种“骨头”案。

在执行葛某等31名申请人申请执行某煤矿合同纠纷案件中，因涉案标的额大、涉及申请人多，刘学彬带领团队采取集中查封、集中拍卖、按比例受偿的方法，集中查封、拍卖了该煤矿2万吨原煤。但在该批原煤网拍成交后，因煤矿和当地群众有其他经济纠纷，竟有人拉煤时，全村400多名群众围在煤矿门口进行阻拦。

可是工作还得推进。为保证案件的顺利执行，刘学彬带领干警吃住案在案地，整整一个星期，一遍又一遍地和群众讲法律、讲政策，他用高音喇叭和群众喊话喊得嗓子都哑了，他和当地乡党委政府领导们一道挨家挨户做群众的思想工作。苦口婆心地释法明理，使群众的想法有了重大转变，村民们不再阻拦，竟有人将2万吨原煤顺利拉走。

整整一周的风吹日晒，加上煤场煤灰的“沐浴”，当刘学彬拖着疲惫的身躯回到家时，想象中儿子高喊着爸爸扑到怀中的情景并没有出现，三岁的儿子怯生生地拉着妈妈的衣角问：“妈妈，这个人是谁呀，他怎么那么黑呀？”刘学彬尴尬地笑了，但此时他妻子眼中的泪水再也忍不住，夺眶而出。

“干执行，整体感觉就是忙，没日没夜地

于俊鹤

创建全国文明城市



灾难无情 人间有爱

市人民医院医生温暖患者心

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）近日，在市人民医院骨科一病区医生办公室，患者邢中富和家属一起，将一面写着“德医双馨，情系患者”字样的锦旗，送到了科主任段国强及主管医师严艳林的手中。

10月14日，这一天对邢中富和他的家人来说是不平常的一天。邢中富在田地里用旋耕耙机器时，右下肢不慎卷入旋耕耙里，当时血肉模糊，出血不止，被120救起简单包扎后，急送到市人民医院。段国强见到邢中富后，作出判断，立刻启动创伤急救预案。扶贫办负责人祝晓华闻讯赶来，把脸盆、毛巾、香皂、牙膏、牙刷等生活用品送到患者身边，并和护士长赵丽君一起为患者办理了贫困户入院手续，嘱咐医护人员尽早给患者手术治疗。完成检查后，段国强协同医师严艳林、陈世旭等连饭也顾不上吃，连夜进行肌肉断裂清创探查修复术。在手术室医护人员的配合下，历经两个多小时，手术成功。邢中富的家人露出了笑容。

市人民医院的爱心救助让邢中富和他的家人感动不已。“在骨科一病区住院时，医生和护士给予了很多帮助，不管是日常生活还是护理、治疗，他们总是很照顾我们。在我们最困难的时候，医院领导也送来了帮助。一家人也由原来的愁眉苦脸到现在喜笑颜开。真的是太感谢你们了！”



医生询问邢中富病情(资料图)

暖心：老人出院后医生到家探望

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 崔亚蒙）“你们真是太用心了，住院时，你们一天到病房检查好几次，真没想到俺都出院了，你们还大老远跑过来看我……”73岁的刘新义激动地拉着常世伟医生的手不愿放开。近日，市骨科医院卒中中心“红手环志愿服务团”小分队带着营养品走访出院患者。

四个月前，家住岭乡河坡村16组的刘新义突发急性脑梗塞被送往市骨科医院卒中中心救治，当时左侧肢体无力、活动受限，在完成相关检查后，科室医护人员立即为其进行溶栓治疗，恢复效果良好。如今四个月过去，刘新义身体状况也逐渐好转，四肢活动也不受影响了，当看到常世伟等人来到家中探望自己时，他步伐矫健地将其迎进门，紧紧拉着医生的手不愿分开，留下了感动的泪水，临别时他还执意要将自己亲手种的白菜送给曾经救治他的医生们……

“病人出院了，并不意味着我们医生的责任就完结了。特别是像脑梗卒中患者，天气因素、生活、饮食习惯以及他们本身的高血压、糖尿病等基础病都有可能成为病情复发的危险因素，而我们到患者家中回访，可以在第一时间了解患者的情况。通过提供健康指导，有利于患者的康复。”神经内科主任常世伟说。

城管局

印发统一标语页助力创文

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 李子龙）以后商家再有出租、转让、招聘等小广告，就不用专门印制了，这不，为进一步美化城市环境，有效改善城区橱窗广告多且乱的市容顽疾，城管局于日前专门印制了一批“出租、转让、招聘”的标语页，发放给沿街需要张贴的商户。

在橱窗上张贴广告，是沿街商户普遍采用的宣传方式，但大小不一、纸材不等的小广告，与整体的城市景观不和谐。该局通过多次市容整治，沿街商品大降价、大促销的大幅宣传性橱窗广告已清理干净，但房屋出租转让、招聘等信息，却关系着商户的切身利益，一时难以消除。如何保障商户的使用需求，又协调整体的城市景观，成为该局工作人员思考的重点。

经过与商户认真交流，该局创新管理举措，注重服务为先，统一印制了一批商户必要性宣传标语发放给有需要的商户，不仅获得了群众的一致好评，也拉近了城管与商户的心理距离。